崇真會美善幼稚園 (馬鞍山)

校長家書8

各位親愛的家長:

感謝神的保守和祝福,昨天聖誕崇拜能順利進行。我在台下參與,心情特別開心和興奮,因為孩子們的表演有很多笑點,例如記錯舞步走錯位,在台上尋找自己家人,下午班有學生哭著找家人,有的在等候期間睡着了,有的因害怕表演服裝不肯穿上,他們可愛極了。

今年的聖誕崇拜特別艱辛,十一月初各班陸續開始綵排,各班都曾突然遇著學生確診或學生成為密切接觸者需要隔離,綵排的學生有舞伴變了無舞伴,甚至在表演前一週和昨天,亦有學生因病和確診,老師需要臨時改變舞步,這真的考驗學生的應變能力。其實昨天每班的綵排時間只有8-10分鐘,他們只可以綵排兩至三次,在陌生的舞台上,學生要辨認位置和記牢的東西很多,有時出場後見到如此多觀



眾會表現怯場,他們在綵排次數不足的情況下,K1 孩子能堅持到最後,K2 及 K3 學生則能完成表演,我覺得他們的表演是超水準呢!

我在這裏要特別感謝所有班主任,他們每次綵排都要縮短吃飯時間,今年分了上、下兩場表演,但學生的表演都是完全不相同的。他們從選歌、排舞、構思服裝、選購及比較貨品和價錢等,都付出了很多心思,所以我特別感謝他們,此外,全校上、下教職員,我們都在背後不同環節支援著班主任,我興幸教職員都是全心全意,全程投入去安排這活動。我也要感謝各位學生的參與,雖然在練習時遇到不同困難,但學生都能堅持下來,努力完成是次表演,讓他們堅毅不屈的精神也向前邁了一步。我要感謝各位家長願意支持學生,每次綵排延遲放學時要安排人手接放學,亦願意配合活動的所有安排。

昨天活動結束,今年慶祝會仍然未能吃東西,所以安排了聖誕金句朗誦比賽,我們已將活動攝錄了,在學期結束時再結合其他活動製成檔案再送給各位家長留念。今年我和老師製作了聖誕歌來慶祝聖誕,各位家長可以按下面連結欣賞。預祝大家聖誕快樂、主恩滿溢!

影片連結 https://youtu.be/wYc0sN7aKAk (今日下午五時正便可觀看),大家不要忘記明天晚上 8:00-9:30 在學校有報佳音活動,美善兒童詩班和錦泰堂都有獻詩,大家可以自由入座,場地額滿即止。